



Page: 4

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 865 cm2

1 / 2

## U AKCIJI SIPA NA PODRUČJU PRIJEDOR

**TELA UBIJENIH  
ZAKOPANA  
U TOMAŠICI?  
SIPA uhapsila  
12 osoba**



# Pohapšeni zbog zločina u Zecovima!

**Tomašica** Osumnjičeni su pod istragom da su u vremenskom periodu od 23. do 28. jula 1992. godine učestvovali u napadu vojske i policije RS na Bošnjake u selu Zecovi kod Prijedora. U ovom napadu, kako je saopšteno, ubijeno je više od 150 ljudi, a tela većeg broja ubijenih pronađena su prošle godine u masovnoj grobnici Tomašica

**Darko Momić**  
Prijedor

Pripadnici Agencije za istrage i zaštitu (SIPA) juče ujutro su u Prijedoru po nalogu Tužilaštva

BiH uhapsili 12 Srba osumnjičenih za ratne zločine nad bošnjačkim stanovništvom u julu 1992. godine.

Uhapšeni su Dušan Milunić, zva-

ni Bizon, Radomir Stojnić, zvani Grom, Radovan Četić, zvani Rade, Rajko Grbić, zvani Ratak, Rajko Gnjatović, zvani Aćim, Željko Grbić, zvani Mali Čuļ, zatim Zoran Stojnić, Ilija Zorić, Zoran Milunić,

te Boško, Rade i Uroš Grujičić.

Prema navodima iz Tužilaštva BiH, osumnjičeni se terete za ubistva, mučenja, silovanja i druge torture kao i pljačku i uništavanje imovine Bošnjaka u selu Zecovi u

# DRUGA 12 PRIVEDENIH

## Ministar Mikulić ometao istragu?

Prema navodima iz Tužilaštva BiH, za tri osobe osumnjičene za isto delo, kao i 12 juče pohapšenih prijedorskih Srba, koje se duže vreme nalaze van BiH, sledi raspisivanje međunarodnih poternica, dok je jedno lice juče trebalo da bude privedeno iz KPZ "Foča".

- Za drugo lice, koje je trebalo da bude privedeno iz KPZ "Zenica", federalni ministar pravde Zoran Mikulić nije izdao potrebnu saglasnost, čime je izvršio ometanje rada pravosuđa i uticao na provođenje istrage - saopšteno je iz Tužilaštva BiH.

opštini Prijedor, kao krivična dela koja su učinjena u okviru dela progona bošnjačkog stanovništva sa područja sela Zecovi.

### Udruženi poduhvat

- Osumnjičeni su pod istragom da su u vremenskom periodu od 23. do 28. jula 1992. godine, a u okviru širokog i sistematičnog napada vojske i policije usmerenog protiv bošnjačkog stanovništva sela Zecovi u svojstvu komandanata i pripadnika VRS i policije, kao i zvaničnika Kriznog štaba, svesno i značajno učestvovali u udruženom zločinačkom poduhvatu - navodi se u saopštenju Tužilaštva BiH.

U ovom napadu, navodi se dalje, ubijeno je više od 150 žrtava, a tela većeg broja ubijenih pronađena su prošle godine u masovnoj grobnici Tomašica, dok se za telima ostalih žrtava još traga.

- Lica koja su lišena slobode su pod istragom zbog ubistava 29 žena i dece u selu Zecovi na lokalitetu Gradina 25. jula 1992. godine, nakon čega su tela ubijenih uklonjena u masovnu grobnicu za kojom se još traga. Nakon lišenja slobode, osumnjičeni će u zakonskom roku biti predati postupajućem tužiocu koji će ih ispitati osu-

mničene i doneti odluku o pokretanju predloga za određivanje mere pritvora. Uporedo sa lišavanjem slobode izvršeni su i pretresi na više lokacija i pronađena je značajna količina naoružanja i vojne opreme kao i drugi predmeti koji mogu poslužiti kao dokazni materijal u toku dalje istrage. U ovom predmetu se intenzivno nastavlja istraga i očekuje se proširenje istrage na veći broj lica, o čemu će javnost biti blagovremeno obaveštena - navode iz Tužilaštva BiH.

### Porodice u šoku

Porodice juče pohapšenih Srba kažu da privođenja nisu bila brutalna i da su pripadnici SIPA bili veoma korektni, ali se pitaju na osnovu čega je Tužilaštvo BiH izdalo naredbu za hapšenje njihovih najmilijih.

- Moj muž nije mrava zgazio, a kamoli uradio ono za šta ga terete. Uverena sam da će ga pustiti odmah posle saslušanja, kao i ostale pohapšene - kaže kratko za Press supruga Radovana Četića, a isti odgovor smo dobili i od najužih članova porodice ostalih pohapšenih Srba.

Od svih pohapšenih do sada je u javnosti spominjano samo ime Željka Grbića, čiji je brat Radovan Grbić, zvani Cule, ubijen krajem aprila ove godine pred svojom kućom u mestu Rasavci kod Prijedora. Cule je bio hapšen nekoliko puta, a u zatvoru je proveo nekoliko godina zbog ubistva rođaka Milanka Grbića 1999. godine. Poslednji put je uhapšen u februaru ove godine kada je "pao" zbog 22 kilograma marihuane, ali je u pritvoru proveo samo mesec dana jer je odgovornost za posedovanje marihuane na sebe preuzeo njegov juče uhapšeni brat Željko. Pored Malog Culeta, policiji je odranije poznat i Dušan Milunić, zvani Bizon, koji je priveden zbog nasilnog ponašanja.

## Uhapšen i pripadnik MUP-a RS!

Direktor Policije RS Gojko Vasić juče je potvrdio da je među uhapšenima i jedan aktivni pripadnik MUP-a RS.

- Sačekaćemo odluku Tužilaštva BiH. Ako mu bude određen pritvor, preduzećemo mere i radnje propisane zakonskim aktima i pokrenuti disciplinski postupak - rekao je Vasić.